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Insparkspolicy för personalvetarföreningen Dynamicus vid Uppsala universitet
Insparken anordnas av Dynamicus för att välkomna de nya studenterna som ska studera PA-programmet eller tillhörande kurser. Grundläggande principer för Dynamicus insparksveckor är att eventen ska genomsyras av en sund, mogen och ansvarsfull inställning, alkoholfria alternativ ska alltid erbjudas, ingen alkoholhets får förekomma samt att recentiorfrid gäller under hela insparksperioden. Målet med insparken är ge studenterna möjlighet att träffa nya människor och även få en bra start i vår personalvetarförening och Uppsalas studentliv.
För allas trivsel gäller följande:
· Recentiorfrid - Under insparksveckorna får generaler, kaptener och faddrar inte inleda intimt umgänge med de recentiorer som medverkar på insparken. 
· Alkoholhets - Under Dynamicus insparksveckor får generaler, kaptener och faddrar inte på något sätt tvinga eller antyda att recentiorerna ska dricka alkohol. Generalerna ansvarar för att det finns nyktra kaptener/faddrar närvarande på varje event. 
· Betalning/anmälan – Anmälan och/eller betalningar till Dynamicus insparksevent är bindande. Föreningen har ingen möjlighet att betala tillbaka inbetalade pengar. 

Vid överträdelse av ovanstående punkter är det upp till Dynamicus styrelse att ta beslut om eventuella påföljder i varje enskilt fall. En överträdelse av denna policy, som av Dynamicus styrelse anses ha allvarlig karaktär, kan leda till avstängning från resterande event under insparken. 
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